

КОНСТИТУИСАНА НОВА СКУПШТИНА ОПШТИНЕ У НОВОМ ПАЗАРУ

Срби – уздржани

*Politi
28-11-96.*

За председника Скупштине општине изабран Февзија Мурић, за потпредседника Фадил Шкријељ, а за председника Извршног одбора Изудин Шушевић, сви из коалиције „Листа за Санџак др Сулејман Угљанин“

Нови Пазар, 27. новембра
У Новом Пазару одржана је конститутивна седница Скупштине општине у новом сазиву. За председника је изабран Февзија Мурић, за потпредседника Фадил Шкријељ, а за председника Извршног одбора Изудин Шушевић, сви из редова одборника коалиције „Листа за Санџак“.

Скупштина општине Нови Пазар има 47 одборника, а коалиција чији носилац листе је био Сулејман Угљанин има 33 мандата. Нови општински челници су и добили гласове колико коалиција „Листа за Санџак“ има одборничких места. Приликом тајног

гласања председник и потпредседник су добили по 33 гласа, док је 14 гласова било неважећих. За избор председника Извршног одбора одборници се изјашњавају јавно и том приликом су за Изудина Шушевића гласали сви одборници муслимани са „Листе за Санџак“, док је преосталих 14 одборника Срба (10 СПС, 2 СРС, по један из СНС и групе грађана) било уздржано.

Општински одбор СПС је упутио писмо председавајућем на данашњој седници Скупштине општине у коме подсећа на претходне договоре владајуће коалиције и СПС о партиципацији

социјалиста у локалној власти. „Мислимо да није добро за нашу средину да локална власт буде једнонационална што би био први случај у савременој историји Новог Пазара.“ Прегласавањем је одлучено да се ово писмо на седници данас не прочита.

И одборници из других странака (СРС и Саборне народне) истакли су да је владајућа коалиција направила грешку што је функције општинских челника доделила само одборницима из својих редова. А Сулејман Угљанин, носилац листе и одборник, у протоколарном обраћању на крају седнице је рекао да ће се коалиција и њене чланице залагати за трајан мир, сарадњу и толеранцију и најавио да ће у општинској влади и службама бити места сразмерно националном саставу становништва овде.

С. Бакрачевић

Исправка

У јучерашњем извештају са доделе награда књижевно-публицистичког конкурса „Драгојло Дудић“ поткрала се грешка. Другу награду за књижевност није добио Драгослав Пандуровић-

-Милошевић већ Драгослава Пандуровић-Милошевић.

Извињавамо се ауторки награђеног романа „Црни богови“ и читаоцима.